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‌پرونده قتل جوان بلال‌فروش
 در دادگاه کیفری

جوان جنایتکار که یک سال پس از آزادی از زندان دست به 
قتل مرد بلال‌فروش زده بود، به‌زودی در دادگاه کیفری یک 

استان تهران پای میز محاکمه می‌رود.
به گزارش همشهری، آبان سال گذشته به بازپرس 
محمدمهدی براعه، کشیک جنایی پایتخت، خبر رسید که 
در جریان  درگیری در منطقه قوچک در شرق تهران، مردی به 
قتل رسیده است. مقتول در گردنه قوچک بساط بلال‌فروشی 
و قلیان داشته که پسر جوانی که ظاهرا از مشتریانش بوده 
با او درگیر شده و با ضربه چاقو وی را به قتل رسانده بود. 
در تحقیقات پلیسی هویت قاتل شناسایی شد اما وی پس 
از جنایت به ترکیه گریخته بود. همچنین معلوم شد متهم 
که یک دزد سابقه‌دار بوده، 3سال قبل نیز در جریان یک 
درگیری منجر به قتل به اتهام معاونت در قتل دستگیر و پس 
از تحمل 2 سال حبس، از زندان آزاد شده بود. با این اطلاعات 
جست‌وجو برای دستگیری قاتل ادامه داشت تا اینکه یک سال 

بعد در حالی که وی به ایران برگشته بود دستگیر 
شد. متهم اعتراف کرد: روز حادثه به همراه 

دوستم و همسرش برای تفریح به گردنه 
قوچک رفته بودیم. من که مشروبات 

الکلی مصرف کرده بودم، احساس 
کردم مرد بلال‌فروش به همسر 
دوستم نگاه می‌کند. سر همین 
مسئله با او درگیر شدم و با چاقویی 
که همراهم بود به او ضربه زدم. بعد 
از جنایت، به ترکیه فرار کردم و 
نزد خانواده‌ ناتنی‌ام رفتم. چند‌ماه 
آنجا بودم اما نتوانستند مرا تحمل 

کنند و از خانه‌شان اخراج شدم. 
مدتی سرگردان بودم تا اینکه به ایران 
برگشتم و دستگیر شدم. با اعترافات 
جوان جنایتکار، برای او قرار قانونی 
صادر شد و پس از بازسازی صحنه 
جنایت و تحقیقات تکمیلی، بازپرس 
پرونده وی را مجرم شناخت و برایش 
به اتهام قتل عمدی کیفرخواست 
صادر کرد و با ارسال پرونده به دادگاه 
کیفری، وی به‌زودی پای میز محاکمه 

قرار خواهد گرفت.

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

زندانی سابقه‌دار با گرفتن مرخصی به سرقت‌هایش ادامه می‌داد 

دلارپاشی برای فرار از دست پلیسدلارپاشی برای فرار از دست پلیس
قتلی دیگر در پرونده قاتل سریالی

قاتل سریالی كه به اتهام قتل 5زن در زنداني در آمركيا به سر 
می‎برد، به قتل یک زن دیگر در سال 1980 اعتراف كرد.  به 
گزارش همشهری به نقل از فاکس نیوز، در 23 مارچ 1980 
زن جواني به نام کارول آن بارت به همراه گروهی از دوستان 
دبیرستانی‌اش از اوهایو به دیتونا بیچ در فلوریدا سفر كرده 
بود كه به طرز عجیبی ناپدید شد. بررسی‌های پلیس نشان 
می‌داد که وی زمانی که به تنهايي در ساحل دیتونا در حال 

قدم زدن بوده، از سوي فردي ناشناس ربوده شده است. 
جسد کارول كي روز پس از ناپديد شدنش، توسط یک رهگذر 
در نزدیکی جاده‌اي منتهي به كي پارك پیدا و مشخص شد 
که او با شلیک گلوله به قتل رسيده است. با اين حال و با وجود 
تحقیقات بسیار، قاتل شناسایی نشد و پرونده در اين سال‌ها 
به صورت راکد باقي ماند.  مدتي قبل و با گذشت سال‌ها از 
جنايت، پرونده بار دیگر بازگشایی شد و مورد رسيدگي قرار 
گرفت.  کارآگاهان پلیس تحقیقات خود را از سر گرفتند و 
سرنخ‌هاي به دست آمده آنها را به مردي به نام بیلی منسفیلد 
جونیور رساند.  اين مرد كي جنايتكار سريالي بود كه به اتهام 
قتل 5 زن به حبس ابد محكوم شده و دوران محكوميتش را 
در كيي از زندان‌ها مي‌گذراند.  بیلی منسفیلد 65 ساله تحت 
بازجويي قرار گرفت و در نهايت چند روز پيش به قتل کارول 
آن بارت 18 ساله در سال 1980 اعتراف کرد. او گفت كه 
کارول را وقتي تنهايي در حال قدم زدن بوده، ربوده و مدت 
کوتاهی بعد او را به قتل رسانده است؛ مرد جنايتكار در آن 
زمان 24 ساله بود.  به گفته پلیس فلوریدا، منسفیلد در حال 
حاضر در زندانی در کالیفرنیا در حال گذراندن 5حبس ابد 
به اتهام قتل 5زن در فلوريداست. او در سال 1982 بعد از 
قتل یک زن دستگیر و در حفاری حیاط خانه‌اش اجساد 
4زن دیگر کشف شد. پلیس اعلام کرده که با كشف راز قتل 
دختر گمشده بعد از 44سال تحقیقات درباره این پرونده به 

پایان رسیده است.

آن‌سوی مرز

استرداد ۶ متهم فراری به کشور
 رئیس پلیس بین‌الملل فراجا، از استرداد ۶ متهم فراری به کشور خبر داد. سردار مجید کریمی گفت:‌ 
۶ متهم جرائم اقتصادی با  پیگیری‌های پلیس بین‌الملل، با صدور اعلان قرمز بین‌المللی تحت تعقیب قرار 

گرفتند و در یکی از کشورهای خارجی هر شش نفر دستگیر و به کشور بازگردانده شدند.

کمک 120میلیونی دانش‌آموزان برای آزادی 6زندانی
دانش‌آموزان دبستانی در تهران با روی هم گذاشتن پول‌های‌شان 6زندانی غیرعمد را از زندان آزاد 

کردند. دانش‌آموزان دبستان سلام شهدای خلیج‌فارس با اهدای ۱۲۰میلیون تومان در پرداخت بدهی 
6زندانی سهیم شدند. این کمک‌ها در قالب قلک یا واریز به‌حساب ستاد دیه استان تهران اهدا شد.

اینترپل
داخلی

زندانی سابقه‌دار که به رد مال محکوم شده بود برای پرداخت 
بدهی‌اش از زندان مرخصی می‌گرفت و به سرقت می‌رفت. او 
در آخرین سرقتی که انجام داده بود وقتی مأموران پلیس را در 
تعقیب خود دید برای فرار، هرچه دلار دزدیده بود از پنجره 
ماشین بیرون ریخت اما این کار برایش بی‌فایده بود و اسرار 

سرقت‌هایش برملا شد.
به‌گزارش همشهری، چند شب قبل مأموران گشت یکی از 
کلانتری‌ها در شمال شهر در حال گشتزنی بودند که به راننده 
یک خودروی پژو که جلوی خانه‌ای ویلایی توقف کرده بود 
مشکوک شدند. راننده پژو با دیدن مأموران رنگش پریده و 
خودش را باخته بود. به همین دلیل مأموران به او مشکوک 
شدند و شماره پلاک خودرو را استعلام کردند. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌داد که خودروی پژو چند روز قبل سرقت شده 

و مشخصاتش در فهرست خودروهای سرقتی ثبت شده 
است. در شرایطی که مأموران از دور پژو و راننده‌اش را 

تحت نظر داشتند 2مرد دیگر را دیدند که سراسیمه از 
خانه ویلایی خارج شده و سوار پژو شده و فرار کردند.
ماموران گشت پلیس حتم پیدا کرده بودند که 
این 3نفر مرتکب جرمی شده‌اند و به‌احتمال زیاد 
سارقان منزل هستند. در این شرایط بود که به 
تعقیب 3مظنون پرداختند و به آنها دستور ایست 

دادند.

ریختن دلار در خیابان
ماموران گشت پلیس هر لحظه به‌خودروی مظنونان 
نزدیک‌تر می‌شدند و در یک قدمی آنها قرار داشتند. با 
وجود این آنها قصد تسلیم شدن نداشتند و می‌خواستند 
به هر قیمتی که شده بگریزند. در این شرایط تعقیب و 
گریز اتفاق عجیبي افتاد. یکی از مظنونان شیشه ماشین 
را پایین داد و مقدار زیادی دلار را بیرون ریخت. شهروندان 
برای دقایقی شاهد صحنه عجیبی در خیابان بودند. 
درحالی‌که پژو با سرعت به مسیرش ادامه می‌داد از آن دلار 
بیرون می‌ریخت و تعدادی از مردم تلاش می‌کردند تا دلارها 
را از روی زمین جمع کنند. ریختن دلارها به خیابان برای 

دقایقی ادامه داشت و تبهکاران قصد داشتند با این کار از دست 
پلیس فرار کنند. در چنین شرایطی بود که یکی از مأموران 
پیاده و مشغول جمع کردن دلارها شد و مأموران دیگر به تعقیب 
خودروی تبهکاران ادامه دادند. این تعقیب و گریز عجیب و 
غریب برای دقایقی در خیابان‌های شهر ادامه داشت تا اینکه 
سرانجام مأموران موفق شدند سد راه خودروی تبهکاران شوند 
و راننده را دستگیر کنند اما 2 مظنون دیگر موفق به فرار شدند.

من زاغزنم
متهم دستگیر شده وقتی به مقر پلیس منتقل شده و تحت 
بازجویی قرار گرفت به‌دست داشتن در سرقت از خانه ویلایی 
اعتراف کرد و گفت: این ماشین را دوستانم چند روز قبل سرقت 
کرده بودند. آنها گفتند می‌خواهند از خانه‌ای در شمال تهران 
سرقت کنند و من هم به‌عنوان زاغزن همراه‌شان رفتم و جلوی 
در مراقب اوضاع بودم تا اینکه آنها با اموال سرقتی که شامل دلار 

و طلا بود از خانه خارج شدند و فرار کردیم. متهم ادامه داد: در 
جریان فرار دوستانم برای اینکه توجه مردم جلب شود و مأموران 
نتوانند تعقیب‌مان کنند مقداری از دلارها را بیرون ریختند اما 

درنهایت من دستگیر شدم و خودشان فرار کردند.

مرخصی برای سرقت
با وجود فرار کردن 2 متهم دیگر اما با اطلاعاتی که زاغزن باند 
در اختیار مأموران قرار داد آنها نیز شناسایی شدند. بررسی‌های 
انجام شده اطلاعات جالبی را در اختیار پلیس قرار داد. این 
شواهد نشان می‌داد که یکی از متهمان از سارقان سابقه‌داری 
است که دست‌کم 6مرتبه به اتهام سرقت دستگیر شده است و 
هم‌اکنون در یکی از زندان‌ها به سر می‌برد. این اطلاعات نشان 
می‌داد که او مدتی قبل با سپردن وثیقه و گرفتن مرخصی از 
زندان خارج شده و دست به این سرقت زده است. به این ترتیب 
او از زندان به مقر پلیس منتقل شد و تحت بازجویی قرار گرفت.

سرقت برای پرداخت بدهی
سارق سابقه‌دار در بازجویی‌ها به سرقت از خانه ویلایی اعتراف 
کرد و گفت: من بارها به اتهام سرقت دستگیر، زندانی و آزاد 
شده ام. آخرین مرتبه علاوه بر حبس به رد‌مال نیز محکوم 
شدم و شاکی‌ام رضایت نمی‌داد. به همین دلیل تصمیم 
گرفتم که با گرفتن مرخصی از زندان بیرون بیایم و برای 
پرداخت بدهی‌ام باز هم سرقت کنم و با پول‌های سرقتی 
بدهی‌ام را بدهم. به همین دلیل چند روز قبل وقتی از 
زندان خارج شدم با دوستانم ابتدا یک خودرو سرقت کردم. 
سپس مشغول پرسه زدن برای انتخاب خانه‌ای مناسب 
سرقت در شمال شهر شدیم. خانه‌ای که ما انتخاب کردیم 
چراغ‌هایش خاموش بود و این موضوع نشان می‌داد کسی آنجا 
نیست. از طرفی از ظاهر خانه فهمیدیم که وضع صاحبخانه 
خوب است و با دستبرد به آنجا پول خوبی گیرمان می‌آید. به 
این ترتیب با تخریب در وارد شدیم و مقداری دلار و طلا سرقت 

کردیم اما هنگام فرار پلیس سر رسید.
او در ادامه گفت: وقتی در تعقیب و گریز با مأموران متوجه شدیم 
احتمال دارد دستگیر شویم قید دلارها را زدیم و من دلارها را از 
شیشه ماشین بیرون می‌ریختم اما درنهایت با دستگیری دوستم 

همه‌‌چیز لو رفت.
براساس این گزارش، سومین عضو این باند نیز دستگیر شد و 

رسیدگی به این پرونده در دادسرای ویژه سرقت ادامه دارد.

مرمت نسخ خطی آستان قدس رضوی
اداره مرمت آثار فرهنگی سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و مرکز اسناد 
آستان قدس رضوی تخصصی‌ترین اداره مرمت در شرق کشور 
است که با اسیدزدایی سند و کتاب، استحکام‌بخشی اسناد و 
نسخ خطی، صحافی منابع چاپی، آفت‌زدایی، سمپاشی و مرمت 
عکس‌های قدیمی در جهت حفظ آثار و اشیای تاریخی و هنری 

فعالیت می‌کند./ عکس‌: آستان‌نیوز - احمد حسنی

چند روزی می‌شود که  تصاویر و خبرهایی مبنی بر هک شدن سامانه آموزشیار د رشبکه‌های اجتماعی دست به دست می‌شود. سیدامیر محجوب، مدیرکل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اما با انتشار 
متنی در شبکه ایکس، این اتفاق را صرفا یک شوخی بامزه یک دانشجو با آموزشیار توصیف کرد. به بهانه همین شوخی در این گزارش به حقایقی بعضا تلخ در استفاده از سازوکار آنلاین دانشگاه 

آزاد برای ثبت‌نام پرداخته شده است.

‌اصول آموزش سواد رسانه‌ای
 به کودکان

کتاب »اصول آموزش سواد 
رسانه‌ای به کودکان« نوشته 
معصومه نصیری و سیدعلی 
موسوی، نحوه صحیح مواجهه 
کودکان با انواع رسانه‎ها را مورد 
بررسی قرار داده و آموزش‌های لازم 
در این زمینه را به مخاطبان ارائه 

می‌دهد. محتوای کتاب به این نکته تأکید دارد که پرداختن 
به آموزش‌های سواد رسانه‌ای و اطلاعاتی از دوره کودکی 
و برای کودکان، نشان‌دهنده شناخت عمیق از این حوزه 
است. در حقیقت، بحث شناخت رسانه، محتوای رسانه، فهم 
رسانه و ... باید از همان آغاز کودکی شروع شود. در اینجا نقش 
خانواده تا قبل از ورود کودک به مدرسه اهمیت حیاتی دارد. 
خانواده‌ها باید قبل از آموزش کودکان، خود از آموزش کافی 
در این رابطه برخوردار باشند. مدرسه نقش اساسی بعدی را 
توامأن با خانواده به‌عهده خواهد داشت. به‌عبارت‌دیگر، با ورود 
کودک به مدرسه نقش خانواده در این زمینه تعطیل و متوقف 
نمی‌شود. جامعه و نهادهای دولتی و رسانه‌ای نیز در این 
زمینه تأثیر بسیاری دارند. در این کتاب روی سخن با والدین، 
معلمان و کسانی است که رسالت تربیت فرزندان این مرزوبوم 
را برعهده دارند. این کتاب چگونگی تقویت کنشگری فرزندان 
در مواجهه با انواع رسانه و تولیداتش را براساس ماهیت هر یک 
از رسانه‌ها، تشریح خواهد کرد. آنچه این کتاب را از سایر آثار 
متمایز می‌کند، این است که به مخاطب یادآوری می‌کند، هر 
رسانه ای را باید براساس بافت و روح حاکم بر آن دید و تحلیل 
کرد. از روش‌های تقویت سواد رسانه‌ای و الگوهای ارتقای سواد 
رسانه‌ای در خانه و مدرسه سخن خواهیم گفت و بانک جامعی 
از سؤالاتی را که لازم است با اتکا به آنها تفکر انتقادی و درک 
مبتنی بر مهارت خوب دیدن و شنیدن در مواجهه با اقسام 
رسانه در کودکان تقویت شود در اختیارتان خواهیم گذاشت. 
این کتاب تصور و تعریف رایجی را که رسانه، تنها کتاب، 
روزنامه، رادیو و تلویزیون است تغییر داده و ضمن معرفی اقسام 
رسانه، به یاری کودکان به‌عنوان اثرپذیرترین گروه مخاطب 
از رسانه‌ها خواهد آمد. این کتاب برای والدین و در حقیقت 
خانواده‌ها، معلمان و کلیه افرادی که عهده‌دار تربیت کودکان 
هستند، تولید شده است. بنابراین، نخستین گام در این زمینه 

شناخت، آشنایی و آموزش کافی این افراد است. 

تیتر خبرمعرفی کتاب

عکس نوشت

 خبرهای کوتاه از دنیای فرهنگ
 تولیت مسجد مقدس جمکران می‌گوید: در سال‌های گذشته 
۳ تا ‌۳.۵میلیون نفر در روز نیمه‌شعبان در مسجد مقدس جمکران 
حاضر می‌شدند که امسال پیش‌بینی می‌کنیم پذیرای حداقل 

‌۴میلیون نفر باشیم.
 ‌۴۰هزار نفر نسبت به تکمیل فرایند ثبت‌نام خود برای اعزام 
به عمره مفرده اقدام کرده بودند که با توجه به طولانی‌شدن آغاز 
اعزام، سازمان حج و زیارت اعلام کرد که امکان انصراف از این سفر 
وجود دارد که ‌۵هزار و ‌۹۵۰نفر از زائران پول خود را پس گرفتند.

 در آستانه اختتامیه هجدهمین جشنواره بین‌المللی شعر فجر، 
جمعی از مدیران و اهالی فرهنگ به دیدار بانو سیمین‌دخت 
وحیدی رفتند و یاسر احمدوند نشان درجه یک هنری را به این 

شاعر انقلاب اهدا کرد.
 کتاب »حماسه‌خوان خمینی« که به قلم محمدمهدی بهداروند 
نگاشته شده، به همت انتشارات کتاب جمکران به‌زودی روانه بازار 
نشر خواهد شد. این کتاب در ایام نیمه‌شعبان ۱۴۰۲ در مسجد 

مقدس جمکران رونمایی خواهد شد.
 

جایزه کتاب سال چقدر است؟
علی رمضانی، مدیرعامل مؤسسه خانه کتاب و ادبیات ایران:برگزیدگان چهل و یکمین جایزه کتاب سال 
مبلغ ۲۵۰میلیون و شایستگان تقدیر این رویداد ۷۵میلیون تومان دریافت می‌کنند. وزارت فرهنگ و ارشاد 

اسلامی برای پرداخت جوایز توصیه‌ای برای کاهش آن ندارد.

اثر نماز بر روح انسان
شیخ حسین انصاریان، مفسر قرآن کریم: خدا هیچ مقامی را مانند مقام عبادت، مقام صبر، مقام احسان، 
مقام توکل، مقام نیکوکاری، مقام استقامت و کوشش‌های مثبت برای انسان قرار نداده مگر آنکه طاقت آن 

را داشته باشد. نماز روح انسان را طاهر و پرونده اخروی او را نورانی می‌کند.

صبح روز سه‌شنبه، دهم بهمن‌ماه 
تصاویری متفاوت از سامانه آموزشیار 
که مربوط به امور ثبت‌نام و مشاهده 
نمرات دانشجویان دانشگاه آزاد است، 

مخابره شد.
تصاویری از پیغام‌هایی با عناوینی مشابه 
»نمیخواد پول بدی دعامون کن« و از این 
دست، روی سامانه آموزشیار در حالی در 
رسانه‌های مختلف رسمی و غیررسمی 
منتشر می‌شد که گروه‌های متشکل از 
دانشجویان دانشگاه آزاد در شبکه‌های 
 اجتماعی مختلف نیز از پیام‌های

 گلایه‌آمیز دانشجویان مبنی بر دسترسی 
نداشتن به سامانه آموزشیار پر شده بود.

در حالی روابط‌عمومی دانشگاه آزاد 
در فضای غیررسمی شبکه اجتماعی 
ایکس، انتشار تصاویر سامانه آموزشیار را 
شوخی دانست که تجربیات دانشجویان 
در استفاده از سامانه آموزشیار ناکام 
مانده بود. »سلام دوستان کسی تونسته 
از دیروز وارد سایت بشه؟«، »نه منم 
نتونستم تا اونجایی هم که میدونم سایت 
مشکل داره«، »الان برای چهاردهم که 
انتخاب واحده چکار کنیم؟«، »من الان 
دارم از دانشگاه برمی گردم همچنان 
سیستم قطعه«، »خودشون اطلاعی 
نداشتن کی درست میشه؟« و »گفتن 
شنبه« تنها بخشی از پیام‌هایی است که 
دانشجویان دانشگاه آزاد در گروه‌های 

غیررسمی خود منتشر کرده‌اند.

دانشجویان چه می‌گویند؟

باید بیش از اینها مراقب بود

در شرایطی که دانشجویان پس از مواجهه با 
سامانه قطع شده به دانشگاه مراجعه کرده و 
باز هم پاسخی دریافت نکرده‌اند، مواجهه 
مسئولان دانشگاه آزاد با این اتفاق نیز دچار 

دوگانگی و به تعبیری سردرگمی است.
ایمان عطارزاده، مدیرکل توسعه شبکه 
علمی هوشمند دانشگاه آزاد اسلامی روز 
یکشنبه، هشتم بهمن‌ماه در گفت‌وگویی 
با صداوسیما از حملات سایبری به سامانه 
آموزشیار خبر داد. این موضوع را سیدامیر 
محجوب، مدیرکل روابط‌عمومی دانشگاه 
آزاد اسلامی نیز دیروز در توییت خود تأیید 
کرد و نوشت، سامانه آموزشیار هفته گذشته 
تحت حملات DDoS قرار گرفت و مدت 
کوتاهی دچار اختلال شد.روز یکشنبه 
عطارزاده اینطور عنوان کرده بود که نوع 
حمله در طبقه‌بندی‌های امنیتی با عنوان 
DDoS و DoS شناخته می‌شود که منجر 
به خارج شدن سرویس از دسترس می‌شود 
و دیگر پاسخی از سمت سرور به متقاضی 
ارسال نخواهد کرد. درحالی‌که همچنان 
مراجعات شخصی کاربران در شبکه‌های 
اجتماعی نشان‌دهنده عدم‌دسترسی به 
آموزشیار است، روابط‌عمومی دانشگاه آزاد 
مدعی شده که پس از برطرف شدن مشکل، 
سامانه، فعالیت طبیعی خود را دارد البته 
پیگیری‌های همشهری نشان می‌دهد که 
دیروز تعدادی از دانشجویان با صرف زمانی 
طولانی توانسته‌اند از طریق سایت، مراحل 

انتخاب واحد را به پایان برسانند.

دوگانه‌های پاسخگویی

شوخی شوخی سامانه از دسترس خارج شد!
تجربیات دانشجویان دانشگاه آزاد از قطعی دسترسی سامانه آموزشیار حکایت دارد

کمتر از یک‌ماه پیش بود که خبرهایی مبنی بر هک شدن سامانه اسنپ فود منتشر شد؛ امری که با 
پیگیری‌های آن مجموعه منتهی به درز اطلاعات کاربران و فروخته شدن آن نشد. در حمله حاضر به 
سامانه‌های دانشگاه آزاد که به‌طور رسمی در مصاحبه مدیرکل توسعه شبکه علمی هوشمند دانشگاه 
آزاد اسلامی تأیید شده نیز دسترسی به اطلاعات کاربران از سوی مهاجمان رخ نداده و صرفا موضوع 

در حد از دسترس خارج کردن سامانه بوده است.
گویی همین امر هم مشکلات زیادی برای دانشجویان و کارکنان پرتعداد دانشگاه آزاد ایجاد کرده، اما 
به جهت حساسیت‌های امنیتی اطلاعات مربوط به دانشجویان که با جزئیات فراوان و کاملا حقیقی 
در »آموزشیار« قرار دارد، بایستی روسای دانشگاه آزاد فکر جدی‌تری برای این امر کنند که مبادا این 

اتفاق در ابعاد نگران کننده‌ای رخ دهد.


